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Zpravodaj  OÚ  Dobšice 
Ročník 2010                              Číslo27  

                  
 
 
 

 

Slovo úvodem…. 
 
Vážení občané! 
Vítejte u jarního čísla obecního zpravodaje. 
Společně se ohlédněme za prvními čtyřmi 
měsíci roku 2010. Zároveň si Vás dovoluji 
pozvat na největší kulturní akci v Dobšicích – 
- Keltské slavnosti a pouť 26. 6. 2010. Při této 
příležitosti bude otevřena nová turistická 
zajímavost, o které se kromě jiného také 
dočtete v tomto čísle. 
 

Daniela Popková 
 

 
 
  

. 

. 
 

10:00 Rozhlasová pozvánka v obecním rozhlase – starosta Ing. František Malý 
 
Keltská část 
 

10:00 – 15:00 otevřeno Muzeum Keltů 
13:00 – 15:00 Na vostro – keltská hudba 
 

keltské hry – lukostřelba, galský zápas, hod 
oštěpem, hod keltskými zbraněmi 
 

Po celý den bude přístupné Keltské oppidum 
s polozemnicí a Dobrodružná a naučná 
stezka malého Dobše. 
 

Doprovodné akce: 
10:00 – 15:00 otevřena Expozice místních 
   tradic, spolků a významných 

rodáků v čp. 16 
 

pouťové atrakce na hřišti, stánkový prodej, 
Dobšický šenk – koláče a dobšická kachnička 
skupina Nezmar trio z Dobšic u Znojma 
Občerstvení Stejskalovi, Choťovice 
PIZZERIA Šárka Miláčková, Záhornice 
 

Pouťová část 
 

15:00 – 15:10 slavnostní zpřístupnění 
   turistické zajímavosti 

- Libněves u sběrného dvora 
15:10 – 15:45 průvod Dobšanů  

- od sběrného dvora na hřiště 
 15:50 seskok parašutistů 
 16:00 slavnostní přivítání 

16:00 – 16:30 mažoretky Srdíčko Kolín 
16:30 – 17:30 Heidi Janků a dětská show 
17:30 – 17:45 MiniVenuše 
17:45 – 19:00 dechovka Golčovanka 
19:00 – 20:30 TOX Jaroslava Trnky 
20:30 – 21:10 Petra Janů 
21:10 – 21:15 Dobšické Venuše 
21:15 – 21:30 losování tomboly 
21:30 –   2:00 pouťová veselice  

 s půlnočním překvapením 
 

Celé odpoledne moderuje Luboš Votroubek.

Kulturní akce  
 

22.5. Sraz Dobšic ČR 
Dobšice u Jičína 
 

4.6. Dobšánek  
od 16 hod. v čp. 16 
 

5.6. Dětský den  
aneb pohádkové putování  
od 15 hod. na hřišti, pohádkové 
postavičky s pohádkovými úkoly 
po celé stezce malého Dobše 
 

26.6. Keltské slavnosti a pou ť 
 

Keltské slavnosti a pouť v Dobšicích 
26. června 2010 
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Zima v Dobšicích 

Letošní zima množstvím sněhu trhala  
v Dobšicích rekordy. Ani pamětníci 
nepamatují, že by napadlo tolik sněhu. 
Kdo má rád jízdu na běžkách, nemusel 
kvůli ní jezdit na hory. Z Dobšic vedly 
běžecké tratě až do Steklindy k Bobrovi 
a na druhou stranu do Sán.  
Bohužel velké množství sněhu, na které 
nejsme v nížině zvyklí, s sebou přineslo 
i řadu problémů. Pod tíhou sněhu 
například praskla střecha sezení  
před Dobšickým šenkem. 
 
 

Oprava transformátoru 
V Libněvsi před sběrným dvorem se 
nákladem 100 000 Kč opravuje zděný 
transformátor. Zepředu budou hodiny  
a obrázek malého Dobše, před kterým se 
mohou turisté či návštěvníci Dobšic 
vyfotografovat. Na straně bude 
umístěna reklama na Nábytek 
Zvěřinovi.  
Opravu provede p. Slavomil Modráček 
a p. Leoš Černý a bude financována  

z obecního roz-
počtu, z dotačních 
zdrojů, přispěje 
také firma Nábytek 
Zvěřinovi.  
Transformátor bu-
de otevřen o pouti 
26. června 2010  
v 15 hodin.  
Po slavnostním 

aktu bude následovat průvod na hřiště. 

Vítání občánků 
30. ledna 2010 byli starostou obce Ing. Františkem 
Malým a Bohuslavou Modráčkovou a Lenkou 
Novákovou z SPOZ slavnostně přivítáni do života 
noví občánci obce - Natálie Horčicová, Petr Adamec  
a Jakub Bohatý.  
Patrik a Žaneta Novákovi přednesli básně, starosta 
obce popřál všem dětem hodně zdraví, štěstí a krásné 
dětství v Dobšicích, následovalo podepsání pamětních 

listin, blahopřání rodičům k narození miminka  
a předání dárků od obecního úřadu.  
Každé miminko se v tak malé obci jako jsou Dobšice 
vítá obzvláště radostně, protože je symbolem 
budoucnosti obce. 
Vítání občánků se poprvé uskutečnilo ve společenské 
místnosti v Dobšicích čp. 16. 
 

Valná hromada o. s. Dobšanů 
18.3. se konala v komunitním centru valná hromada  
o. s. Dobšanů, na kterou byli pozváni zástupci všech 
místních spolků i spolků z okolí. Za Svazek obcí 
Cidlina přijel z Libice nad Cidlinou pan Kubíček.  
Za celoživotní práci pro obec obdržel titul čestný 
předseda pan Josef Bulíček, jenž stál také u zrodu 
Dobšanů. 
K poslechu hrála kapela Cidlinka. 
 

Vysazena topolová alej 
Obec Dobšice nechala na místním hřišti na hrázce 
vysadit topolovou alej.  
Topol patří k symbolům naší obce. Na obecním 
znaku se vyskytují hned dva, kde symbolizují dvě 
části současných Dobšic a spolu s vlnitým 
břevnem představují charakter okolní krajiny, řeku 
Cidlinu s vysokými topoly na březích. 
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Putování po dobšických sklípcích 
Dne 27.2. se uskutečnil zájezd do Dob-
šic u Znojma na již V. ročník Putování 
po dobšických sklípcích. 
Vzhledem k tomu, že v našich Dobšicích 
se konal Rybářský ples, byla účast na pu-
tování, co se týče dobšických občanů, 
malá. Pouze 4 odvážní se vydali na tuto 
dobrodružnou cestu. Autobus však 

naplnili putovníci ze Žehuně, Libice  
nad Cidlinou, Ovčár i Kolína. 
Po zaplacení startovného a vyzvednutí 
nezbytných propriet, jako je sklenička, 
mapa a hodnotící list, jsme se rozprchli  
po místních sklípcích a ochutnávali dobrá 
kvalitní vína. Celkem bylo otevřeno 20 
sklepů a k ochutnání bylo 64 vzorků vína 
(podle hodnotícího listu). Kdo měl štěstí 
mohl ochutnat i nějaké ty podpultovky.  
Počasí bylo vynikající se spoustou 
sluníčka a po celé trase na nás čekalo 
mnoho dobrého jídla, harmonikářů či 
flašinetářů a samozřejmě nechyběly 
pravé moravské cimbálky... 
V podvečerních hodinách byly vyhlášeny 
ceny o nejlepší víno, nejlepšího vinaře  
a nejlepší kolekci vín. 
Večer pak zábava pokračovala na tanco-
vačce, kterou jsme my již docela 
dobrovolně vynechali. 
Nutno ještě dodat, že tato akce každým 
rokem nabírá na oblíbenosti. Letos se 
putování zúčastnilo asi 750 milovníků 
vína ze všech koutů naší vlasti. 
Celá akce, pod organizační taktovkou 
Heleny Novotné, se velmi vydařila  
a všichni ve zdraví a v dobré náladě 
dorazili domů i s nějakými zásobami 
dobrého vína na další večery. H. Novotná 

Velikonoce 
Velikonoce letos proběhly opět v tradičním duchu.  
I přes slibovaný déšť počasí vydrželo, a tak se řada 
velkých i malých koledníků rozeběhla po vsi a pěkně 
dům od domu koledovala.  
Tradičně vyšli do ulic i členové Klubu přátel poezie 
Dobšané spolu s Cidlinkou. Za svá hudební 
vystoupení, která by se neobešla bez starého dobrého 
vozembouchu, byli v každém domě pohoštěni  
a na velikou památeční pomlázku jim hospodyňky 
uvázaly dlouhé barevné mašle. 
 

Čarodějnice 
I na dobšické hřiště se 30. dubna slétly čarodějnice. 
A opět se pálení čarodějnic neobešlo bez dopro-
vodného programu. Když se děti dosyta vyřádily  
na skákacím hradu, co jim přivezl místostarosta 
Kolína Mgr. Roman Pekárek, všechna čarodějná 
drobota absolvovala čarodějnou školu vedenou 
hlavní čarodějnicí Helenou Novotnou. Za splnění 
všech disciplín, při kterých musely předvést 
především zacházení s koštětem, dostaly děti výuční 
list.  

Na cykloodpočívadle pak vysadily vrbu a nakonec 
dostaly ten nejdůležitější úkol. Odnést slaměnou 
čarodějnici k hromadě roští, kde ji hasiči upevnili  
na vrchol, aby mohla být upálena. Což se také 
vzápětí stalo. 
V průběhu večera si mohly děti opéct buřtíky, které 
dostaly zdarma od obce.  
Zatančit a pobavit se bylo možné se skupinou Torzo 
z Kolína. 
Akci organizovala obec Dobšice spolu s místními 
hasiči, finančně přispěli také Přátelé dobré zábavy  
a o. s. Dobšané. Občerstvení zajistili Štacovi. 
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Dětský karneval  
Příjemné nedělní odpoledne plné her, zábavy  
a tance prožily děti se svými rodiči, prarodiči  
a dalšími příbuznými na Dětském karnevalu  
21. března 2010 v Dobšicích.  
Na parketu se to hemžilo různými princeznami, 
vílami, rytíři, kovboji, andílky, čaroději a jinými 
krásnými a zajímavými maskami. Vítězkou 
soutěže masek se stala Klárka Zvěřinová 
převlečená za lesní vílu, která zaujala především 
svou zelenou barvou celého těla i vlasů. Ostatní 
děti však nemusely být smutné. Každé za svůj 
nádherný kostým dostalo sladkou odměnu.  
Pod vedením moderátora Luboše Votroubka se 
všechny děti dosyta vydováděly a domů určitě 
odcházely spokojené.  
Dětský karneval pořádal obecní úřad.  

 
 
 

Dobšánek - první setkání 
9. dubna jsme se poprvé sešli v novém klubu  
pro rodiče s dětmi od 2 - 6 let, nazván je po na-
šem Dobšovi.......Dobšánek. Přišlo 5 dětí 

s maminkami 
a vyráběli 
jsme obrázky 
ze samolepek. 
Poté děti 
vyslechly  
a prohlédly 

obrázkovou 
pohádku v po-

dání Lucinky Novotné a Pohádku o koblížkovi 
od knihovnice. Celé odpoledne bylo ve velmi 
příjemné pohodě, děti si daly nějaké ty sladkosti 
a už teď se těšíme na další první pátek v měsíci, 
že se opět uvidíme.    H. Novotná 
 

Noc s Andersenem 
Noční hlášení z Dobšic 

Naše druhá Noc s Andersenem se uskutečnila 
až 2. dubna, i tak však byla velmi podařená. 
Celý večer začal besedou s ilustrátorem 
dětských knížek, panem Josefem Švarcem. 
Beseda byla vydařená a děti nyní mají trošku 

představu o tom, jak vznikají ilustrované knihy 
či omalovánky. Počasí bylo vydařené, tak nic 
nebránilo sázení stromu Pohádkovníku /u nás 
prvního/, který jsme hned ozdobili  barevnými 
vajíčky.  Pak nám skřítek Čtíček Všeznalý  
poschovával v okolí obce nápovědy  o známé 
literární osobnosti, kterou děti měly uhodnout. 
Až s velikou pomocí paní knihovnice se jim 
podařilo odhalit  Františka Hrubína.  Malování 
balónu štěstí vyplnilo čas do úplné tmy a jeho 
vypuštění se nám za  bouřlivého  odpočítávání 
nadšených dětí podařilo.  Pak jsme se vrátili 
do klubovny, kde jsme nocovali   /v knihovně 
nejsou vhodné prostory/, děti vyrobily  veselé 
chobotnice, četly se pohádky, hrálo se  
na Princeznu na hrášku a užívalo se spousta 
další legrace. Všechny děti byly obdarovány 
diplomem, bonbóny a  sušenkami. Po buchtách 
od maminek se slehla zem a limonády  
od firmy Koli protekly všemi krky. Poslední 
flamendři  zalehli okolo 2 hodiny ranní, ještě 
dlouho se však ozývaly hlasy zpod spacáků. 
Celého nocování se zúčastnilo 14 dětí,  
1 knihovnice  a  dalších 5 přihlížejících hostů 
v průběhu večera.           H. Novotná 
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   A  nakonec opět jedno moudro…...Studenti na 
gymnáziu dostali za úkol vyjmenovat sedm divů 
světa. Všichni se dali do psaní a s prací byli velmi 
rychle hotovi. Vyjmenovali divy jako: Pyramidy v 
Gíze, Taj Mahal, Velký kaňon, Velká Čínská zeď, 
Panamský průplav........                Jen jedna studentka 
dlouho přemýšlela, co je těch sedm divů světa. Třída 
ji požádala, aby se s nimi podělila "o ty své divy". 
Ona po krátkém zamyšlení, do nastalého 
ticha, začala jmenovat:     1) vidět, 2) slyšet, 3) 
zažít dojetí, 4) mít chuť,  5) ...cit, 6) smát se, 
7).....a milovat.                                                                 
Nejdražší věci v životě jsou Ty, které se nedají 
koupit, ani vyrobit. Pozorujte je, užívejte si je a 
předávejte je dále......  
 

 

Knihovnická stránka 
Knihovna je otevřena v pondělí 18-19 hod. a v pátek 17-18 hod., 

nebo kdykoli po tel. domluvě na 723 364 350. 
                                 http://knihovnadobsice.webk.cz 

_____________________________________________________________________

Dobrý den, vážení čtenáři. 
   Zima nás dlouho potrápila a nyní  je jaro v plném rozpuku. Tráva se konečně zazelenala, zpěv ptáků zaznívá  
z každého stromu a květy se smějí svými barevnými lístky. Přeji Vám, aby Vaše, nebo spíše naše,  dny byly 
sluníčkové a plné barev, tak jako toto roční období…. 
   Dnes se scházíme podruhé u knihovnické stránky.  To nejdůležitěší z naší knihovny je, že máme nové webové 
stránky. Najdete je na adrese http://knihovna dobsice.webk.cz . O grafiku se postaraly kolegyně  
z Knihovny města Hradce Králové a poskytly šablonu pro malé knihovny. O texty se starám já. Na webu 
najdete spoustu dobrých odkazů, nápadů i informací o akcích uskutečněných nebo chystaných.  
   S potěšením konstatuji, že v Dobšicích vznikl nový “klub”. Sdružuje rodiče s malými dětmi a jmenuje se 
Dobšánek. Scházet se prozatím budeme 1x měsíčně a to vždy první pátek v měsíci od 16 hod., v čp. 16. Činnost 
klubu spočívá ve společném  tvoření a čtení s našimi nejmenšími / děti od 2 – 6 let/. 
   Pokud máte připomínky a náměty, směřujte je, prosím, přímo k mé osobě.         Děkuji  Vám, Helena Novotná 

Vybíráme z knihovny 
   Stanislav Rudolf  je známý český autor a narodil se  16. 2. 1937 v Jičíně,  
v rodině železničáře a zemědělské dělnice. Dětství a mládí prožil v Železnici (vesnice 
nedaleko Jičína). 
   V roce 1950 se Rudolf vyučil  promítačem  filmů a v roce 1951 maturoval na jičínském 
gymnáziu. Tyto dva obory studoval současně. Po nepřijetí na FAMU se rozhodl  
vystudovat pedagogickou fakultu. Působil jako pedagog, dokonce přednášel českou 
literaturu a teorii literatury na Pedagogické fakultě v Brandýse nad Labem. Byl 
redaktorem mnoha významných společenských a kulturních časopisů a novin, například: 
Sedmička pionýrů, Květy, Vlasta…. 
   Díla Stanislava Rudolfa  se vyznačují především pochopením  pro dívčí svět. Při své 
pedagogické činnosti získával poznatky ze světa mladých, čerpal z něj inspiraci a 

dobový slang. V  tvorbě pro dospělé se autor soustředí zejména na mezilidské vztahy, obzvlášť v rodině.
V naší knihovně máme tato jeho díla:
• Metráček 
• Nebreč Lucie 
• Pusinky 
• Bez narkózy 
• Blíženci 

____________________________ 
Z knihovnického světa 

Upozorňuji na  webový portál 
Bibliohelp –  léčba knihou. 
V životě nás potkává mnoho 

problémů a o většině  z nich už 
bylo něco napsáno. Informace 

o knihách jsou rozděleny do kategorií: 
psychické, fyzické, sociální  problémy, 
terapeutická praxe a pohádkoterapie. 

Zároveň zde najdete kde knihu koupíte, 
nebo která knihovna ji má ve svém souboru. 

Bibliohelp najdete na: 
www.bibliohelp.cz 
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Úmrtí obyvatel v roce 2009 
 

17.2. 
7.6. 

27.6. 
2.7. 

7.12. 

  František Vitáček 
  Jarmila Palečková 
  Josef Znamínko 
  Bohumil Miláček 
  Věra Böhmová 

 

Omlouváme se za neúplné údaje 
v minulém čísle. 

 
 
� Od 19. do 21. 3. probíhal zájezd  

do Pasek nad Jizerou na chatu p. Loudy. 
Všichni si užili skvělého lyžování  
a hlavně spousty legrace. 

 

� První dubnový víkend se v Dobšickém 
šenku konaly zabijačkové hody. Málokdo 
si chtěl pochoutky z prasátka nechat ujít,  
a tak byla denně hospoda plná lidí. 

 

� Pojízdná prodejna masa a uzeniny 
 pouze ve čtvrtek kolem 9:15 hod. 

 
 

Obec Dobšice se podruhé přihlásila  
do soutěže Vesnice roku . Hodnotící 

komise nás navštíví 1. 6. 2010. 
Prosíme všechny občany  
o úklid před svými domy. 

Děkujeme. 
 

 

22.5. Sraz Dobšic ČR 
 Zájezd do Dobšic u JičínZájezd do Dobšic u JičínZájezd do Dobšic u JičínZájezd do Dobšic u Jičínaaaa    

 

Odjezd v 8.45 od OÚ  
a v 8.50 od sb ěrného dvora  

 

Humprecht, oběd v Libošovicích,  
prohlídka Dobšic,  

Dětenice - středověká krčma. 
 

Autobus 100,- Kč.  
Vstupné a jídlo hradí každý sám.  

 

Přihlášky a informace: Helena Novotná, 
723 364 350 

Ze zasedání 
obecního zastupitelstva 
 
Z usnesení č. 1 ze dne 13. 1. 2010 
Zastupitelstvo obce schvaluje: 
1) odklad splatnosti zapůjčených finančních 

prostředků o.s. Dobšané ve výši 936 900 Kč  
na obnovu č.p. 16, z důvodu prodloužení 
termínu kontrol financování akce, do konce 
2/2010. 

2) předložený návrh rozpočtového opatření  
č. 4/2009, které bylo sestaveno dle skutečných 
příjmů a výdajů za měsíc 12/2009 do 100%. 

3) vydání nesouhlasného stanoviska ZO 
s odvoláním p. Plačka na vyjmutí jeho pozemku 
81/9 z pozemků pro výstavbu z důvodů 
výstavby 10-ti nízkoenergetických domů. ZO 
Dobšice do této doby nebyl záměr oznámen  
a majitel pozemku nikoho nekontaktoval  
a neinformoval. ZO potvrzuje svůj záměr  
na vyjmutí oblasti č. [5] z oblasti pro výstavbu. 

 
Z usnesení č. 2 ze dne 17. 2. 2010 
Zastupitelstvo obce schvaluje: 
1) na základě hlasování většinovým počtem hlasů 

poplatek za likvidaci odpadu pro r. 2010 ve výši 
400 Kč/rok/občana. 

2) rozpočet na r. 2010, rozpočet jako schodkový. 
Příjmy ve výši 3 384 634 Kč. Výdaje ve výši 
3 969 268 Kč. Rozdíl mezi příjmy a výdaji  
ve výši 584 634 Kč bude kryt z rezerv na BÚ 
obce a v průběhu roku rozpočtovými 
opatřeními směřován k úsporám. 

3) inventarizaci majetku obce za rok 2009.  
 
Z usnesení č. 3 ze dne 24. 3. 2010 
Zastupitelstvo obce schvaluje: 
1) Postup při projednávání Zadání změny ÚP obce 

Dobšice. 
2) Rozpočtové opatření č. 1/2010. 
3) Uzavření darovací smlouvy s o.s. Dobšané  

na poskytnutí daru ve výši 65 583 Kč pro účely 
financování dokončení projektu komunitního 
centra s místní expozicí v obecním domě  
č.p. 16. 

 
 

Nashledanou v příštím čísle! 


